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Fahrzeuge mit 12-Volt-System (VH0):

– Zündung und alle elektrischen Verbraucher ausschalten.
– Abdeckung -1- öffnen, dazu Verrastung entriegeln.
– Rote Ladeklemme „+“ des Batterie-Ladegeräts an den Plus-

Abgriff -2- und schwarze Ladeklemme „–“ an den Masse-Ab‐
griff -3- anklemmen.

– Netzstecker des Batterie-Ladegeräts anschließen und das
Batterie-Ladegerät einschalten.

– Weiterführende Informationen siehe ⇒ Elektrische Anlage;
Rep.-Gr. 27; Batterie; Batterie laden

Fahrzeuge mit 48-Volt-System (VH2):

– Zündung und alle elektrischen Verbraucher ausschalten.
– Abdeckung -1- öffnen, dazu Verrastung entriegeln.
– Rote Ladeklemme „+“ des Batterie-Ladegeräts an den Plus-

Abgriff -2- und schwarze Ladeklemme „–“ an den Masse-Ab‐
griff -3- anklemmen. Sollte der Masse-Abgriff -3- nicht zu‐
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– Bei eingebautem Sieb Bremsflüssigkeit mit dem Saug‐
schlauch vom Bremsenfüll- und -Entlüftungsgerät -
VAS 5234- aus dem Behälter absaugen, bis der Flüssig‐
keitsstand mit der Unterkante des Siebs abschließt. Darauf
achten, dass nach dem Absaugen keine Bremsflüssigkeit
durch das Sieb nachläuft.

– Adapter -1- am Bremsflüssigkeitsbehälter anschrauben.

– Befüllschlauch -2- vom Bremsenfüll- und -Entlüftungsgerät
-VAS 5234- an den Adapter anschließen.

– Druck am Bremsenfüll- und -Entlüftungsgerät -VAS 5234-
einstellen. Druckwert der Betriebsanleitung des Bremsenfüll-
und Entlüftungsgerätes entnehmen.
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– Stabilisatorlager -Pfeile- auf Beschädigungen prüfen.

  
Gelenkwelle:
Gilt nur für Fahrzeuge mit Allrad-Antrieb!
– Dichtungsbälge -Pfeile- der Gelenkwellen auf Beschädigun‐

gen und korrekten Sitz prüfen.
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– Schlauch -1- für Kurbelgehäuseentlüftung abbauen.

– Elektrische Steckverbindung -1- und -2- trennen und frei le‐
gen.

– Schraube -2- herausdrehen und Kraftstoffleitung frei legen.

– Schlauch -4- für Aktivkohlebehälteranlage und Kühlmittellei‐
tung -6- frei legen.

– Elektrische Steckverbindung -5- am Ladedruckgeber -G31-
trennen.

– Verrastungen -Pfeile- entriegeln und Luftführungsrohr -3- ab‐
ziehen.

– Entriegelungstasten drücken und Schlauch -2- abziehen.
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